Tanitok Fekete Istvan MATEMATIKA

Egyesiilete
gyest Feladasi hatarido: Postai cim: Harmatcsepp
2025. januar 17. (péntek) 8500 Papa, Pf. 57.
Fordulo: 111. Evfolyam: 4. Az iskola kodja: H-

A versenyzo neve:

Elérhetd 35 Elert Javitotta:
2024/25. tanév pontszam: pontszam:

Kedves Versenyzé! Koszontelek!

FONTOS informacid, olvasd el figyelmesen!

A feladatokat egymas utan irom le, te pedig tetszileges sorrendben oldhatod meg a
négyzetracsos lapon. Ne felejtsd el a megoldasok elé a feladat sorszamat odairni! (A feladat
szdvegét nem kell oda leirnod!) Ha masképp kérem, a feladat szovegénél mindig jelzem neked.

Munkad soran iigyelj a kovetkezékre:
e Minden lépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
e A feladatok megoldésa attekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellenérizd szamolasodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilén nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hatéaridéket pontosan tartsd be, hiszen a kés6n feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
Sikeres versenyzést kivanok!

1. Gondolkodj! A probalkozast, a sziikséges szamolasokat a négyzetracsos lapon végezd el!
a) Egy négyjegyli szamrol a kovetkezoket allitom: 4/
» minden szamjegye paros;
» anégy kozil kett6 azonos alaki értékii;

» az ezresek és szazasok helyén allo két jegy egy szdmnak olvasva kétszerese az utolso
két jegybol all6 szamnak.

Elég informacionk van-e a szam kitalalasahoz? Huzd ala a jo valaszt!  igen nem

Ha igen, melyik az a szdm? I:I:I:l:l

b). Egy négyjegyli szamban az ezresek helyén allo szamjegynek a szazasok helyén all6 a nul-
laszorosa, a tizesek helyén allo a kétszerese, az egyesek helyén all6 pedig a hdromszorosa.

A szamjegyeinek Osszege 18. Melyik ez a négyjegyli szam? |:|:|:|:| 4/

c). Egy négyjegyli szdm jegyeinek dsszege 5-nél nagyobb, de 10-nél kisebb. 5/
e Melyik a legkisebb ilyen szdm, ha a szdmjegyek nem ismétlédhetnek? I:I:I:I:I
e Melyik a legnagyobb ilyen szam, ha a szamjegyek nem ismétlédhetnek? I:l:l:l:l

e Melyik a legkisebb ilyen szam, ha a szamjegyek ismétlédhetnek? |:|:|:|:|
e Melyik a legnagyobb ilyen szam, ha a szamjegyek ismétlédhetnek? [T T 11
e Melyik az a szam, ahol a szamjegyek azonosak? I:l:l:D



2. Szamitsd ki a folyamatabra alapj anaz Yy értékét! 4/
Igen

hax =600, y=
@ : 100 hax=7300, y=
3. Panni sziileinek nagy sz6ldskertje van. Az ut két oldaldn sorakoznak a szo16tokék. 7/

Bal oldalon 110 téke van egy-egy sorban, és 12 sor van. Jobb oldalon csak 9 hosszabb sor
van, de ezen az oldalon 145 t6ke van soronként.

a). Melyik oldalon van tobb sz616téke?

b). Osszesen hany tékébdl all a szé18skert?

4. Egy konyv 196 oldalas. Az elsd kettd, valamint az utols6 oldalra nem nyomtattdk ré a

szamokat. 5/
a). Hany szamjegyet hasznaltak fel az oldalak megszamozasahoz?

b). Hany 0-t irtak le ekdzben?

5. A szamokat abrak helyettesitik. Egyforma abrak egyforma szamokat jelentenek. Melyik

abra mennyit ér? 6/
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